

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

# ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



**ΠΟΙΟΣ θα σώσει** επιτέλους την Ελλάδα από τους Έλληνες της; Αυτούς που την καταχρέωσαν- ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ το μαρτύρησαν το μαγαζί. ΠΟΙΟΣ θα πιάσει από το αυτί την Δικαιοσύνη που ξευτελίζεται καθημερινώς, όχι μόνο από αποφάσεις που βγάζει κατ' εντολή, αλλά από τις καθυστερήσεις δεκαετιών τις οποίες επιβάλλει, ή ανέχεται, προς εξυπηρέτηση ημετέρων ενόχων. ΠΟΙΟΣ θα σταματήσει το όργιο δημιουργίας εκατοντάδων χιλιάδων θέσεων αχρείαστης εργασίας, προς εξυπηρέτηση της τερατώδους Ελληνικής Γραφειοκρατίας - από τα ανήκουστα καμώματα της οποίας υποφέρουν χιλιάδες ομογενείς, αλλά κι εγώ ο ίδιος! **ΣΤΑΜΑΤΩ σ' αυτά** για να προσθέσω ότι από τους κατηγορηθέντες για λαδώματα πρώην υπουργούς ΠασοκοΝεοδημοκρατικούς, με το καταγγελλόμενο ως φτιαχτό κάρναλ δωροδοκίας Novartis, κάποιος πρέπει όντως να έχουν λαδωθεί. **ΟΣΟ ΦΤΙΑΧΤΗ και νάναι η υπόθεση** από την πλευρά ΣΥΡΙΖΑΝΕΛ, προς αντιπερισμισμό για το σκάνδαλο Καμμένου, κάποια μικρή έστω, αλήθεια μου φαίνεται ότι περιλαμβάνουν οι κατηγορίες! **ΚΙ ΑΥΤΗ** η μάρτυρας με τ' όνομα Μαρία Μαραγγέλη Μαρία... Παραγγέλη θάπρεπε να λέγεται αφού μπαταριάζει κατά ... παραγγελία **ΤΕΛΙΚΑ** πιστεύω πως ΟΥΤΕ οι κατηγορούμενοι θα καταδικαστούν (υπάρχει κι αυτή η παραγραφή που ο καλός ο ΣΥΡΙΖΑ την διατηρεί) ΑΛΛΑ ούτε κι οι συκοφάντες κατηγοροί θα λογοδοτήσουν ή θα πάνε φυλακή. Έστω κι αν έχουν διαπραχτεί πράξεις εγκληματικές κι από τις δύο πλευρές. Ζήτω Ελλάδα, **ΖΗΤΩ!**

## Αγιασώτες τρέξτε, προλαβαίνετε

**ΚΑΘΩΣ ΕΠΡΕΠΕ** να βρίσκομαι στη Μεβούρνη από προχθές έστειλα το σημερινό κείμενο της σελίδας μου από το περασμένο Σάββατο. Κι' ως εκ τούτου θέματα που μπορεί να προέκυψαν στην συνέχεια θα σχολιαστούν προσεχώς.

**ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ** λοιπόν, ένα καρναβαλικό αφιέρωμα, ιδιαίτερα ενδιαφέρον για τους Αγιασώτες συμπαροίκους. Διότι δεν έχει μόνον η Πάτρα μας το Καρναβάλι της. Καρναβάλια έχουν κι άλλες πόλεις κι ελληνικά χωριά, με την Αγιάσο νάναι ένα από αυτά.

**Η ΑΓΙΑΣΟΣ ΤΗΣ ΛΕΣΒΟΥ** με την Παναγιά την θαυματουργή, είναι ονομαστή για το υπέροχο

ορεινό της κλίμα, την πλούσια ελαιονοκαστανο- παραγωγή της και τους κατοίκους που αρέσκονται στην τολμηρή σάτιρα. **Ο Πολιτιστικός Καρναβαλικός Σύλλογος Αγιάσου** έδωσε ήδη στη δημοσιότητα το πλούσιο πρόγραμμα των φετινών καρναβαλικών εκδηλώσεων του προερχούς Αποκριάτικου διημέρου Κυριακής και Δευτέρας.

**ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 18 Φεβρουαρίου** (3 μμ) στο Καμπουδί θα εμφανιστεί ο **Όμιλος των μουτσούνων**, αφού περιδιαβεί τις γειτονιές του χωριού και καταλήξει στο χώρο των εκδηλώσεων όπου θα τραγουδήσει τα παραδοσιακά **τριψύμματα** (διστιχα ομοιοκαταληκτικά τραγούδια,

που διασώζει η προφορική λαϊκή παράδοση και τα οποία υμνούν τη σεξουαλική πράξη και τα... απαιτούμενα της.

**ΜΙΑ ΝΤΟΥΖΙΝΑ συγκροτήματα** και πολλές δεκάδες ονόματα καλλιτεχνών, τραγουδιστών και καρναβαλιστών ανασφύρονται στο πρόγραμμα μαζί με τις πάρα πολλές εκδηλώσεις που προγραμματίζονται για Κυριακή και Δευτέρα. Ενώ τονίζεται και η ΔΩΡΕΑΝ προσφορά ούζου, μεζέδων και το παραδοσιακού ρυζόγαλου προς όλους ανασφύροντες! **ΟΣΟΙ ΤΟ ΜΠΟΡΕΙΤΕ** πάρτε το αεροπλάνο και μεταφερθείτε. Στην Αγιάσο, βέβαια - προλαβαίνετε...

### Νόμοι για φύσιμο

**ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ, εν ψυχρώ**, έντεκα (11) συνανθρώπων ο Κουφοντίνας, ετοιμάζεται για πάρει την δεύτερη ΔΙΗΜΕΡΗ ΑΔΕΙΑ του από τις φυλακές, για να κάνει με τους δικούς του... διακοπές!!! **ΦΤΟΥ ΣΑΣ** ξευτελές δικαστές που παρέχετε τέτοιες διευκολύνσεις με βάση κάτι -ας μου επιτραπεί η έκφραση νόμους του κώλου!! Τους οποίους εφαρμόζουν αξιωματούχοι συνορεύοντες με τα... οπίσθια.

**ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΑΤΑ**  
*Στον συμπάροικο και παιδικό μου φίλο Λευτέρη (Τέρρυ) Τατά, επιθυμώ και δημόσια να εκφράσω τα συλλυπητήρια μας για τον θάνατο της αγαπημένης συζύγου του Πελαγίας που επήλθε αναπάντεχα και λίγους μήνες μετά την απώλεια του συνονόματου πρωτοξεδέλφου του και αδελφικού μου φίλου Λευτέρη Τατά στη Μυτιλήνη. Η Πελαγία Τατά κηδεύεται σήματα από τον Ι. Ναό του Λίβερπουλ και οι ευχές μας για εσ' Ύψους Παρηγορία προς τον σύζυγο, τα παιδιά της τα εγγόνια και λοιπούς συγγενείς της θανούσης, ας ενωθούν μαζί με αυτές των πληθών φίλων και συγγενών της οικογένειας Τατά.*

**ΑΛΛΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ** έρχεται να προστεθεί σ' αυτόν που μ' απασχόλησε την περασμένη Παρασκευή και που, σύμφωνα με όσα μου μεταβίβασε συνάδελφος, επισκέφθηκε τα Γραφεία του ΚΟΣΜΟΥ... καταγγέλλοντας κάποιο άρθρο μου στο οποίο, λέει, απαιτούσα από τους Σύριους, ή τους διέταξα (!) να μη κάνουν παιδιά!!

**ΦΥΣΙΚΑ ουδεμία σχέση** έχουν τα γραφόμενά μου με τα καταγγελλόμενα από τον αναγνώστη που μπήκε στον κόπο να φτάσει μέχρι τα Γραφεία της εφημερίδας αντί, ως όφειλε, να γράψει μια επιστολή και να εκθέσει τις δικές του σωστές απόψεις συντριβώντας τις δικές μου. Με το επιχείρημα ότι κι εμείς οι Έλληνες δεν σταματήσαμε να κάνουμε παιδιά επι ουρκοκρατίας

**ΤΙ ΣΧΕΣΗ έχει όμως** με τη ση-



μερινή κατάσταση στη Συρία, όπου τα τελευταία χρόνια δεν ξέρεις από πού θα σούρθει μια βόμβα ή μια χειροβομβίδα, με την η τουρκοκρατία; Κατά την διάρκεια της οποίας υπήρξαν καιροί ειρηνικής συνύπαρξης Ελλήνων και Τούρκων σε πολλές περιοχές της Ελλάδας, Μικράς Ασίας κλπ. Όπως και στη Μυτιλήνη μου, όπου από τα μέσα του 19ου αι. ώνα και ως την απελευθέρωση του νησιού, οι Γραϊκοί της Λέσβου είχαν

από κάτω του Τούρκους κατακτητές χρωμένους και χολωμένους να βλέπουν τους... σκλαβωμένους τους, να γιορτάζουν μεγαλοπρεπώς Χριστούγεννα και Λαμπρή, αλλά και να χιτίζουν εντυτυπωσιακές Εκκλησίες και Γυμνάσιο που οι ίδιοι δεν είχαν αξιωθεί να χιτίζουν για τα τουρκόπουλα.

**ΑΥΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ** που ο αναγνώστης ισχυρίζεται ότι κατέχει καλλίτερα. **Αλλά και**

**ΜΙΑ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ** της γνώμης μου ότι **δεν είναι πολύ λογικό** να τεκνοποιείς μέσα σε ένα περιβάλλον που βομβαρδίζεται και που θέλεις να το εγκαταλείψεις διακινδυνεύοντας ακόμη και να πνιγείς προκειμένου να φτάσεις ως πρόσφυγας σε κάποια άλλη γη. Είναι λογικό να φέρνεις στον κόσμο παιδιά εκτεθειμένα όπως κι' εσύ ο ίδιος σε συνεχείς βομβαρδισμούς συγκρούσεις ενόπλων, μέχρι και ρίψεις χημικών;

**ΝΟΜΙΖΩ ότι** και λογικόν είναι και πρόπον, τουλάχιστον για τον αναγνώστη μας που μπήκε στον κόπο να φτάσει ως τα Γραφεία μας προκειμένου να με κατηγορήσει ως και ανιστόρητο. Ενώ θα μπορούσε για να μάθουν κι άλλοι, να το κάνει με αποστολή μιας γραπτής διδασκαλίας ιστορίας - αν δεν τον δυσκολεύει.